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Директорам закладів загальної 
середньої освіти
Директорам закладів позашкільної 
освіти

Про реалізацію Міжнародної науково-
освітньої програми GLOBE в Україні

Відповідно  до  Плану  всеукраїнських  і  міжнародних  організаційно-
масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2023 рік (за основними
напрямами  позашкільної  освіти),  затвердженого  наказом  Міністерства  від
28.11.2022  №  1063,  з  метою  поглиблення  євроінтеграційних  процесів  та
забезпечення  імплементації  європейських  принципів,  підходів  та  практик  в
екологічній освіті, популяризації еколого-просвітницької та природоохоронної
роботи Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН
України реалізує завдання  Міжнародної науково-освітньої програми GLOBE
(Global Learning and Observations to Benefit the Environment).

Програма GLOBE – це міжнародна науково-освітня програма, яка надає
можливість  учням,  студентам  та  громадянам  з  усього  світу  брати  участь  у
наукових,  дослідницьких  та  прикладних  проєктах  з  екології  та
природоохоронної діяльності.

До програми входить більш ніж 110 країн світу. Програма підтримується
Національним управлінням з аеронавтики і дослідження космічного простору
(NASA),  Національним  управлінням  океанічних  і  атмосферних  досліджень
(NOAA) та Національним науковим фондом (NFS). 

В Україні програма GLOBE була впроваджена в 1999 році, а з 2001 р.
координатором  програми  є  Національний  еколого-натуралістичний  центр
учнівської молоді Міністерства освіти і науки України. 

З 2015 року Україна є членом Колегії GLOBE регіону Європи та Євразії,
до якої входять лише 6 країн з 41 країни регіону. 

Заклади  освіти  України  активно  співпрацюють  зі  школами  з  Литви,
Фінляндії, Чехії, США тощо. На сьогодні мережа закладів освіти в Україні, що
працюють за програмою GLOBE, включає 602 заклади загальної середньої та



позашкільної освіти. 379 вчителів, більш ніж 4,000 учнів залучені до участі в
програмі  GLOBE.  В  Україні  сформована  Координаційна  Рада  GLOBE  з
активних педагогів.

На  сайті  НЕНЦ  створено  розділ  Міжнародної  науково-освітньої
програми  GLOBE  (www.nenc.gov.ua/globe),  який  присвячений  діяльності
освітянської спільноти України в цій програмі. 

В  рамках  програми  GLOBE  в  Україні  щорічно  проводяться  заходи:
Всеукраїнський  навчальний  тренінг  для  координаторів  програми  GLOBE  в
Україні; Всеукраїнський конкурс «Календар GLOBE»; Всеукраїнська учнівська
фенологічна  кампанія  «Вишнева  Україна»;  Всеукраїнські  GLOBE  Ігри;
започатковані декілька міжнародних проєктів співпраці. 

Не зважаючи на військову агресію країни агресорки - росії, яка нажаль, і
досі триває, українські вчителі і діти продовжують активно приймати участь у
Міжнародній програмі GLOBE. 

У 2024 році  з  нагоди відзначення  25-ти річчя  Міжнародної  програми
GLOBE  в  Україні,  Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської
молоді МОН України запрошує заклади освіти долучитися до участі в реалізації
проєктів: 

Всеукраїнські ігри «GLOBE Марафон 2024»;
Всеукраїнський онлайн фотоконкурс «Україна Яблунева 2023»;
Всеукраїнський конкурс «Календар GLOBE».

Детальна інформація за телефоном +38 (063) 463-04-57 (Юлія КЛЕЦОВА)
kletsova@nenc.gov.ua.

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ
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